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W1-km 0+003,23
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W2-km 0+051,74
R = 300 m

Z = 0,32m

T 0 =  13,94m

α =  5,91g

przechyłka daszkowa 2%

X = 7546380.5123

Y = 5856717.8089

W3-km 0+106,64
R = 300 m

Z = 0,32m

T 0 =  13,84m

α =  5,87g

przechyłka daszkowa 2%

X = 7546426.1578

Y = 5856748.0013

W6-km 0+368,45
R = 600 m

Z = 0,51m

T 0 =  23,28m

α =  4,94g

przechyłka daszkowa 2%

X = 7546656.8597

Y = 5856873.5034

W7-km 0+444,23
R = 150 m

Z = 0,29m

T 0 =  9,25m

α =  7,87g

przechyłka daszkowa 2%

X = 7546720.9092

Y = 5856913.9077

W9-km 0+510,96
R = 60 m

Z = 0,29m

T 0 =  9,25m

α =  7,87g

przechyłka daszkowa 2%

X = 7546784.3794

Y = 5856923.8399

W10-km 0+655,62
Załamanie trasy
α = 0,74 g
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W4-km 0+217,12
Załamanie trasy
α = 1,92 g

przechyłka daszkowa 2%

X = 7546524.3035

Y = 5856800.6154

W5-km 0+288,50
R = 600 m

Z = 0,01m

T 0 =  11,11m

α =  2,37g

przechyłka daszkowa 2%

X = 7546586.1657

Y = 5856836.2206
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W11-km 0+765,56
Załamanie trasy
α = 0,41 g

przechyłka daszkowa 2%

X = 7547039.0026

Y = 5856923.1976

km 0+644,00
Projektowana wymiana ist. przepustu na

przepust z rury karbowanej PEHD

∅600mm o dł. 7,0mb wraz z wykonaniem

ścianek betonowych na wlocie i wylocie

przepustu.

X = 7546917.2832     Y = 5856922.8325
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W12-km 0+932,90 mijanka
R = 8,0 m

Z = 3,24m

T 0 =  7,84m

α =  98,87g

przechyłka jednostronna 3%

Poszeżenie jezdni obustronne o

wartość 3,75m, szer. całkowita

jezdni na łuku 7,50m

X = 7547206.5178

Y = 5856922.8195

W8-km 0+483,66 mijanka
R = 40 m

Z = 2,75m

T 0 =  15,05m

α =  45,83g

przechyłka jednostronna 3%

Poszeżenie jezdni po zew.

stronie łuku do szer. 3,75m

szer. całkowita jezdni 6,0m

X = 7546758.1529

Y = 5856931.3945
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Zagajnik przewidziany do wycinki
sosna, brzoza pow. 210m²

Zagajnik przewidziany do wycinki
sosna, brzoza pow. 270m²

Zagajnik przewidziany do wycinki
sosna, brzoza pow. 135m²

Istniejące drzewa

do pozostawienia
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km 1+012,00 początek mijanki

km 1+048,00 koniec mijanki

km 0+920,00 początek mijanki

km 0+956,00 koniec mijanki
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